

ZORILOR

Anul V, nr. 825

MARTI

2 MARTIE 1993

4 pagini 15 lei

Program de

audiențe : 9 — 13

COTIDIAN DE OPINII ȘI INFORMAȚII, APARE ÎN VALEA JIULUI

Simbătă la Casa de cultură din Petroșani a fost

Mitingul de protest al cadrelor didactice

La Casa de cultură din Petroșani a avut loc sâmbătă un miting de protest al cadrelor didactice din învățământul preuniversitar și universitar din zona Valea Jiului. Au participat mai puțin de 500 persoane împreună cu liderii lor.

A fost citit următorul comunicat al Federației Sindicatelor Libere din Învățământ (FSLI) și Federației Sindicatelor Învățământului Preuniversitar (FSIPR) în care se precizează: „Întrunite azi, 22 februarie 1993, în ședința comună, Birourile Operative ale FSLI și FSIPR, mandatate de consiliile lor naționale au hotărât declanșarea conflictului colectiv de muncă la nivelul național din următoarele motive:

1. Alocarea unui buget destinat învățământului pentru 1993 cu mult sub cerințele minime înaintate de ministerul de resort;
2. Aruncarea în șomaj a 16 600 de persoane, prin disponibilizarea a 15% din personalul auxiliar;
3. Hotărârea trecerii, în condiții de recesiune economică, a unei părți din bugetul învățământului pentru investiții și cheltuieli materiale în bugetele administrației locale;
4. Neaplicarea în teritoriu a contractelor colective de muncă încheiate între federațiile semnatare și Ministerul Învățământului;
5. Forțarea trecerii „Statutului cadrelor didactice” prin Parlament;
6. Consultarea formală a cadrelor didactice privind proiectul de lege și reforma învățământului românesc;
7. Nerespectarea Protocolului și a HG 314/1992 semnate pe data de 26 mai 1992 între Guvern și cele două federații privind acordarea procentului de 12 la sută pentru întreg personalul din învățământ.

La mitingul din Petroșani, care a durat o oră și jumătate, au vorbit cadre didactice și personal TESA, toți sindicaliști.

Astfel de manifestații au fost organizate, de vineri și până duminică, în întreaga țară. Dacă acest conflict de muncă nu va fi stins, este anunțată o grevă de avertisment pentru ziua de joi, 4 martie 1993, între orele 11—13.

Tiberiu SPĂTARU

Incredibil

Un grup social, 940.000 lei

O firmă autorizată din Petrila, contactată pentru construirea unui grup social, în cadrul unei societăți comerciale, — care se prevede expres necesitatea existenței și funcționării grupului social — a pretins, pentru executarea lucrărilor, nici mai mult, nici mai puțin decât incredibila sumă de 940 000 lei. Anexa nu prevede decât 4 pereți, două uși, un acoperiș, două țevi și obiectele sanitare uzuale.

Până la urmă problema s-a rezolvat prin renunțarea la celelalte servicii „de lux”, societatea găsiind un alt partener de execuție, care a evaluat modesta lucrare la 220 000 lei. (D.N.)

In casa scârilor

Violată și abandonată

Spicuirii din declarația făptuitorului: „Am pătruns în casa scârilor. Cu tot semiintinericul, am văzut-o. Era în spatele unei uși de tablă, prevăzută cu găuri. Am deschis ușa și am înghățat-o scurt. I-am sfîșiat „ambalajul” după care am... citit-o, cu pasiune. Apoi am aruncat-o pe trepte”. Așa a descoperit-o un locatar dimineața, în jurul orei șapte. Ulterior s-a stabilit că, un alt locatar, care se deplasa la serviciu (era schimbul unul la

mină) în jurul orei patru și jumătate, din cauza lipsei unui corp de iluminat în zonă, a călcat pe ea, fără să-și dea măcar seama. Locatarul unui bloc din cartierul Aeroport (Șerpărie) care a găsit-o, privind-o cu atenție, și-a dat seama a cui era de fapt. A anunțat destinatarul care, resemnat, a cules-o de pe jos. „Bănuiesc cine a făcut-o și n-am să mă las până nu pun mina pe el”.

Violară corespondenței se pedepsește conform legii. (P.N.)

S-A ÎNCHEIAT SEZONUL DE VÎNĂTOARE

Ocotirea vînatului ea și măsurile de stîlpire a răpitoarelor (lupi și vulpi) fac parte din legile ce guvernează activitatea societăților „ROMSILVA” S.A. din Valea Jiului. La Petrila, sezonul s-a încheiat cu împușcarea a doi lupi, ce au adus mari pagube fondului viu al Ocolului Silvic din localitate, aceștia omorînd nu mai puțin de 5 ciute, de la începutul anului. Alte distrugerii au fost înregistrate și în rîndul turmelor de oi și de vite ale cetățenilor din zonă etc. Și, dacă sezonul de vînațoare s-a încheiat, neoficial începe altul: braconajul. Numai că, pedepsele sînt aspre și se lasă chiar cu privarea de libertate. (D.N.)

Un prefect mai mult ca perfect

■ Mineritul și siderurgia nu vor muri ■ Voi dezgropa toate dosarele ■ Eu lucrez mai mult cu poliția ■ Vom arăta unde s-a înmulțit TESA ■ Mina dreaptă a domnului prefect se numește GHARĂ ■ Săptămîna asta ne paște vizita domnului Văcăroiu.

Stăpînind la perfecție cele trei principii ale discursului oratoric, dicția și acțiunea, cel mai tare fiu al acestui meleag, numit nu ales, a reușit să pună în incercare prezența, sîmbătă, la conferința de presă de la Prefectura Deva. Asta pentru că, deși timpul rezervat a fost de aproape 100 de minute (life), adică jumătate din cele trei ceasuri rele la români, la un moment dat părea evident că cineva venise cu lecția nevătăată, iar discuția se mutase din cuvinte în priviri. Dar (fiecare cu darul lui) dacă e adevărat că o întrebare inteligentă provoacă un răspuns inteligent, atunci se poate spune fără îndoială că noul prefect s-a întrecut pe sine, ne-a întrecut pe toți, cel puțin în originalitate astfel încît, la final, am plecat dezumflați iar prefectul a plecat în altă parte.

Referitor la Legea 18 (cea cu pămîntul), domnul prefect știe că stăm prost, dar nu știe exact cît de prost. În consecință am aflat că se lucrează și în momentul de față „pe primării”, la totalizarea sesizărilor și reclama-

țiilor”, privind aplicarea nomenclurii act normativ. După ce vom vedea cum stăm, vom vedea ce-i de făcut (dacă mai e ceva de făcut). Nu știm dacă și „pe primăria” Petroșani se lucrează la Legea 18, dar se pare că pe primar îl „lucrează” cineva. „Am luat cunoștință”, spune domnul prefect, de intenția fostului prefect de a-l suspenda pe primar (moștenire grea, ce să-i faci?). În prima jumătate a lunii martie voi avea o discuție cu primarul și cu consiliul (pregătiți mărțișoarele!). Cert e că sînt tabere. Nu pot să spun... Aștept prima ședință de consiliu, din martie. Nu cunosc concluziile comisiei guvernamentale. O măsură voi lua. Nu știu, acum, care”. Clar? Totul e bine cînd se termină. Cît privește flecuștețul de „fo două milioane”, „voi verifica, mai întîi”. Calul de bătaie a fost, ați ghicit, Ordinul 24, emanat în 93, februarie. Necesari, la moment și suficienți, pentru a ne forma o imagine despre intenții. Cît despre punerea în practică... om muri și om vedea. Cert este că acest ordin a dat de lucru marilor mase a turnătorilor și altor categorii de oameni ai muncii.

iar cei care pînă acum deschideau ușa cu capul, cu Mita și cu Kentul, neștiind cui să le dea, acum vor ști precis, dar unele vor fi mai mari. Crește nivelul de trai... Domnul prefect se buzie, în primul rînd, pe poliție, are mare încredere în presă (declarații cu încredere și la noi) și, între altele, în justiție. Acest ordin e, s-a spus, numai începutul. Trecînd la concret, „nu cunosc numărul de cazuri. Personal, am citit cu mare atenție Revoluția franceză. Sînt lucruri care ni se potriveau la ora actuală”. Plec pe buna creștință a marii majorități a locuitorilor județului. Mi-am transformat și noaptea în zi, ca să citesc serisoare cu serisoare. În spatele acestor fenomene (de corupție n.n.) au stat, de fapt, oameni puși să vegheze la respectarea legilor, „pirghiile”. S-a închis ochii de foarte mulți din poliție, din administrația județului. Zilele acestea, în cadrul poliției și al gărzii au loc verificări nemaipomenite, legate de acest subiect. Dacă vor avea loc niște remanieri, niște schimbări spectaculoase, să nu surprindă pe nimeni. Trebuie să-i îndepărtăm pe cei care nu au luat măsuri sau chiar au încurajat. Sînt unități în care, într-adevăr, de sus pînă jos, toți fură, dar sînt puține. În general cei care dețin cheia și-au făcut de cap...”

Ștefan CIMPOI

(Va urma)

PNL — o nouă conducere

Conform previziunilor, Conferința Națională a PNL a adus elemente de noutate.

Primul element de noutate îl constituie fuzionarea PNL cu Nouul Partid Liberal, sub denumirea de PNL, lucru ce constituie un prim pas spre unificarea mișcării liberale din România.

Al doilea element îl constituie schimbările în conducerea PNL. Domnul Mircea Ionescu Quintus a fost ales în funcția de președinte al PNL, iar ca vicepreședinți au fost aleși domnii: Radu Câmpeanu, Viorel Cataramă, Radu Boroianu, Călin Popescu Tăriceanu și Dan Lazărescu. (Gh. C.)

DEȘI NU CU INTENȚIE

De la beție la crimă au fost cîțiva pași

■ După ce l-a strîns de gît, făptuitorul i-a zis: „na, acum stai aici!”

Pentru a înțelege ce s-a întimplat acum, în februarie, să amintim un fapt petrecut cu patru luni în urmă. La acea dată, într-o zi de salariu, după ce au ieșit de la lucru, Ilioni Dorel și Borhina Ion au mers glonț spre circuma aflată nu departe de UMIROM. Aici s-au dat la băutura ea meseriași. Primul care a înclinat steagul a fost Ilioni. Văzîndu-l așa, Borhina îi bagă mina în buzunar și-l „ușurează” de 11000 de lei. Credea că nu l-a zărit nimeni. Se înșelase. Cîțiva colegi de muncă au fost

pe fază. A doua zi, i-au spus lui Ilioni ce și cum. Dorel n-a deșus însă plîngere la poliție. Martorii s-au ținut de capul lui Borhina pînă cînd acesta, vrînd-nevrînd, i-a înapoiat lui Ilioni suma de bani șterpeleți. Cu alte cuvinte, cei doi au ramas tot prieteni. Că, se știe, bețivii nu țin mult supărarea unul pe altul..

Vineri, 12 februarie, după ce și-a luat salariul, Ilioni purcede la băut. Pe la opt seara, beat bine, nu-i place lui de parasolarul unui autoturism. Îl rupe. Este dus la poliție. Cei de acolo

au observat că n-au cu cine discuta. L-au trimis acasă, urînd să fie adus a doua zi. În ziua următoare, pe 13 februarie, Ilioni își începe „job”-ul, adică băuta, de dimineață. O face trecînd în revistă mai multe localități. Spre după amiază ajunge în piața agroalimentară. Și aici se cînsteste, alături de alte persoane, cu țuca vîndută generos la tarabe. Apare și prietenul său Borhina. Urmează „tratamentul” împreună pînă în jurul orei opt

Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. 2 a)

Pentru că aveau nevoie de bani

Au spart autoturisme nesupravegheate

■ Pagubele ajung la aproape 300 000 lei

Pociovălișteanu Alin Titu (22 ani), Pădure Nicolae, „Soli” (20) și Demeter Ștefan, „Pițiu” (15), din Petroșani, sînt trei tineri avînd aceeași pasiune: umblatul fără rost, băutura, frecventarea discotecilor. Și pentru că la treburile astea mai este nevoie și de bani, unul dintre ei a găsit „soluția”: „Să găurim mașini și să le furăm bateriile și roțile de rezervă. Că astea se caută”.

Operațiunea în cauză s-a derulat corespunzător pînă cînd i-a dibuit poliția. Luați la întrebări, s-a stabilit că, în intervalul ianuarie-februarie a.e., băieții au saltat 10 baterii de acumulatori și cinci roți de rezervă. Este posibil ca numărul lor să fie mai mare. Deocamdată, paguba pricinuită de grupul de spargători este estimată în jurul valorii de 300 000 lei. Primii doi sînt cercetați în stare de arest, iar minorul Demeter în stare de libertate.

Gheorghe OLTEANU

SINTEZA CITITORII DUMNEAVOASTRA

Din tainele de nepătruns ale ortografiei (I)

Inițiem astăzi o rubrică pe care, sincer vorbind, nu dorim să o permanentizăm. Ea este scrisă în colaborare cu cititorii noștri, pe care avem șansa să-i citim și noi. E vorba de o parte dintre aceia care au pe ce să serie o eticheta, o baracă pe care să-și pună o firmă, într-un cuvânt de unii dintre cei care s-au privatizat.

Pentru că subiectul este foarte vast, spicim pentru dv. câteva „perle” care n-au făcut să ne strălucească ochii și să ni se lățească un zîmbet.

● In Vulcan, pe un geam al Hălei agroalimentare, un afiș ne anunță că s-a deschis „patinajul”. Dacă există așa ceva, am fi curioși să-l vedem și noi. Iată tare teamă mi-e că vom avea mult de așteptat! Dacă cineva crede că așa ceva există, noi îl anunțăm: acest „animal” nu există!

● Tot in Vulcan, firma „Ke-man” are o frumoasă reclamă pe care scrie, printre altele, „en gross”. Nu e chiar așa de grosă, domnilor!

● In Lupeni există „Taverna Select”. Iată o interesantă alăturare a unor cuvinte care nu prea au ce căuta unul lângă celălalt. Barul, credeți-mă, este chiar Select și nu e cîluși de puțin Taverna, chiar și numai prin motivul că e situat la etaj.

● In Vulcan, la Cantina Restaurant, pe lînga tot soiul de băuturi alcoolice, se află una care ne-a atras atenția. Ea se numește — așa după cum am citit — „wisiky”. N-am băut niciodată așa ceva, dar sînt în stare să jur că are ceva din gustul whisky-ului!

● In Petroșani, conșignația „Hill” anunță, printr-un afiș scris îngrijit, să nu lăsăm marfa mai mult de trei luni spre vânzare. „In caz contrar”... Nu știu exact ce înseamnă asta, dar cînd am văzut un televizor cu o etichetă pe care scria „Filips”, mi-am dat seama. „Contrar” așteptărilor vom continua. Să citim numai de bine!

Vali LOCOTA

De la beție, la crimă

(Urmare din pag. 1)

seara. Cu plînul făcut, se hotărâse să meargă acasă, în Colonia de Jos a Petroșanului. Pe drum se elonogăse pe tema celor 14 mișe pe care Borhina le „săltase” de la Ilioni în urmă — cu patru luni. De fapt, amînța de scandal din chestia asta începuse din piața. Cînd ajuns lîngă conductele de termoficare din preajma pasajului CFR, fu o haltă. Cearta nu încetase. Ba chiar se ajunge că se lovește unul pe altul. La un moment dat, Borhina se răsteste: „bă, tu mai poți mult cu asta?” și își lovește oricîntul. Acesta cade. Borhina îl prinde de gît, strînge și... Cînd a văzut că Ilioni nu mai mișcă, i-a zis: „Na, acum stai aici!” Cel căzut a stat pentru că era mort. Apoi, Borhina a mers la locuința unui unchi de-al său, undeva la ieșirea din Petroșani, spre Hăteg. Era lovit la mîna și avea o dîra de sînge pe frunte.

Duminică, 14 februarie, pe la 11 dimineața, cîțiva copii care mergeau în piața au găsit cadavrul. Au anunțat poliția. După o zi de cercetări, marți, mortul — în buzărele căruia s-au găsit 35 de lei și un pachet de țigări — a fost identificat. Echipa de lucrători de la biroul judiciar și de la cel de pază și ordine din cadrul Poliției municipale Petroșani a început cercetările. Au fost necesare investigații ample, s-au luat declarații, au fost verificate prietenii lui Ilioni. Așa s-a ajuns la Borhina. La început acesta a mințit virtos. A declarat că, în perioada respectivă — de joi pîna luni dimineața —, a stat la unchiul său. Probele ce i s-au pus în față au dovedit că mințea. În final, a recunoscut că el l-a omorît pe Ilioni. N-a avut intenția s-o facă, ci a dorit doar să-l determine să-l lase în pace. În prezent se află sub stare de arest, iar dosarul a fost înaintat Procuraturii Județene Hunedoara-Deva.

Rockerii și rockoteca de la cabana Straja

Fără îndoială turistul vine la cabană pentru a se bucura de plăcerile zăpezii și de liniștea muntelui. Week-endul la cabana „Straja” înseamnă însă cu totul altceva. Adică prezența rockerilor. De cum se lăsa seara aceștia încep să vină grupuri-grupuri, în sala de mese. Beneficiind de „utilaj” muzicale proprii, dotați din belșug cu casete muzicale după gusturi, amicii mei rockeri pun stăpînire pe cabană. Pun mîna pe sticle și... dai, și luptă! Pînă cînd la un moment dat încep balamucul, „Metalica”, „AC/DC” imbinat cu „Rom Superior” încing spiritele și treplat-treplat, rockerii mei trec succesiv de la agonia la extaz.

Aici, după miezul nopții, într-un echipament Istichiu — „neburile tinereții” mi se spune — cu mîntea aburită de licorile bachice îngurgitate precum apă de izvor, rockerii au început să se producă. Ceea ce, în limbaj local, înseamnă „showul de sim-băta seara”.

Tineri și tinere, din ale căror capete nu ieșeau decît niște pleto soioase și broboane de sudoare, au început să-și scuture picioarele capulare într-un ritm infernal. O clipă am avut senzația că mă aflu într-un câmin de handicapați. Dar nu era așa. Iar acest fapt aveam să-l constat atunci cînd unul dintre colegii m-a avertizat că „ar fi cazul să mai zîmbești și tu, poate chiar să dai din cap”. Nu de alta, dar cînd va observa vreunul că-l privește cu ochiul critic n-ar fi exclus să mă trezească cu un pumn în figura. „Și asta așa, din prietenie”. M-am conformat, cu toate că încercînd să fac pe rock-kerul n-am reușit altceva decît să arăt „ca dracu!”. M-am mai liniștit cînd am văzut că nu eram singurul amator de... senzații tari. Un tînăr, căruia de-abia îi mișeau plețele, încerca și el — sîracul! — să dea din cap precum profesioniștii genului. Degeaba! Nu reușea și pace. Drept urmare a fost repede

Opoziția își schimbă poziția

Rezistînd cu stoicism criticilor opoziției, guvernul condus de dl. Nicolae Văcăroiu și-a văzut de treabă în perioada care a trecut de cînd a primit investitura Parlamentului. Fără grabă, cu o temeinicie de adevărat gospodăruș și beneficiind de o echipă de specialiști a căror competență n-a putut fi contestată, programul de guvernare promis inițial a prins contur la termenul prevăzut. Iar publicarea acestui program a stîmnit un val de comentarii de tot felul. Cei ce acuzau pe nedrept de inactivitate guvernul, nelăsîndu-i răgazul necesar acțiunii, au fost luați prin surprindere. Programul de guvernare exprimă opțiunea fermă pentru continuarea reformei și structurează un sistem de priorități cu scopul declarat de a stopa declinul economic. Accelerarea procesului de privatizare este considerată drept prioritatea perioadei actuale condiția necesară înaintării cu succes pe calea reformei. Iar la nivel macroeconomic se pune pe prim planul priorităților restruc-turarea producției naționale. În legătură cu problema protecției sociale, care să facă suportabilă perioada de tranziție, n-au lipsit, de asemenea, elementele surpriză. În program se spune clar, cu același realism și cu o sinceritate dezarmantă, că nivelul de trai nu va crește în 1993. Ba, dimpotrivă, populația este avertizată că se află în fața unei perioade de austeritate, reprezentînd prețul social al reformei economice. Însă cu speranța că se va pune capăt declinului economic și va începe o perioadă de revigorare de care depinde în mod esențial creșterea calității vieții, inclusiv ridicarea nivelului protecției sociale.

Pusă în fața noii strategii de guvernare și a faptului fără precedent că România are o altă deschidere spre Comunitatea Economică Europeană, opoziția se elatină. Începe chiar să-și schimbe poziția. La început s-a vorbit prin culisele partidelor de opoziție de o eventuală remaniere a guvernului. Acceptării României în calitate de membru asociat al CEE i-a urmat vizita președintelui Ion Iliescu la Bruxelles cu largi ecouri și comentarii favorabile în lume. Imediat, din diferite părți ale opoziției s-au anunțat noi disponibilități și chiar oferte de participare la guvernare. Liderii ai partidelor politice au început să se perinde pe la Palatul Cotroceni, pentru primiri și discuții la președintele Ion Iliescu. Se duc tratative al căror conținut ne scapă, deocamdată. Începe să devină transparentă o schimbare de atitudine în viața politică a țării. Se vîntură din nou, doar la cîteva luni de la respingerea ei de către opoziție, ideea de guvern de uniune națională?

Identificîndu-și propriile opțiuni economice cu cele prefigurate în actualul program de guvernare, unele partide din opoziție care-și exprimă dorința de a participa la activitatea executivului dovedesc o poziție constructivă. Un fapt de bun augur pentru o eventuală unire a eforturilor națiunii pentru scoaterea țării din criză. Substratul gîlcevii politice care a divizat atît de profund națiunea în ultimii ani se află în fața unui început de puternică coroziune. Nu poți vorbi la infinit despre bunele intenții față de destinele țării concomitent cu acțiuni politice care demonstrează contrariul, fără a risca o discreditare în rîndurile electoratului.

Volul de încredere ce va fi acordat probabil de Parlamentul României noului program de guvernare ar reprezenta o cloventă schimbare în bine pe echichierul vieții politice. Nu ne rămîne decît să sperăm că guvernul, indiferent că va fi remaniat sau nu, va dovedi aceeași competență managerială în înfăptuirea obiectivelor pe care și le-a propus. Într-un asemenea context schimbarea de poziție a unei anumite părți a opoziției poate fi binevenită, în interesul major al scoaterii țării din pericolul adîncirii în criză.

Viorel STRAUȚ

Nu știu cîți dintre dumneavoastră, stîmnați cititori, ați avut tangențe cu acest gen de muzică. Și mai ales cu acest gen de oameni. N-aș vrea să fiu înțeles că sînt un antirocketist convins. Dimpotrivă! Mărturisesc că asemenea oricăruia tînăr, îmi place muzica. De orice fel. Dar... De la înțelegerea și transpunerea în dans a acestui gen muzical, pînă la degradare — căci acesta este termenul, caracterizant — este o mică mare diferență. Pentru că, ceea ce mi-a fost dat să vad simbătă noaptea la cabana „Straja” înreco orice imaginație a oricăruia scenarist de film.

marginălizat, scurt și fără multă vorbă. Undeva, în mijlocul gloatei, un „tînăr” demult trecut de vîrsta tinereții, pictat ca un veritabil microbișt al Stelei și cocoțat pe un scaun se dădea drept prim-solist. Și poate că ar fi reușit, dacă cineva „de bine” nu s-ar fi găsit să-i taie eraca de sub picioare. Rămăs fără punct de sprijin, omul meu s-a trezit în cîteva clipe la orizontală. Apoi, cu ajutorul unui fiad (ament) solid, oferit cu generozitate de o „doamnă” alți cîțiva s-au trezit participînd involuntar la celebrul joc „grămada cere vîrf”.

Cu cîțiva pași mai încolo, un cuplu de dansatori frenetici încercau un nou stil. N-aș putea să descriu cu exactitate mișcărilor lor scenice, dar dacă vă voi spune că acestea aduceau a prelu-diu sexual, nu cred că mai este nevoie de vreun alt amănunt. De pe marginea o tînără dezamăgită (ulterior aveam să aflu că era depeche-istă) privea cu ironie spectacolul. Pînă la un moment dat cînd s-a ridicat de pe scaun și elatinîndu-se (n-am înțeles de ce) a părăsit „stena”.

Și pentru că era vorba de scenă, din scenariu nu putea lipsi scandalul. Acesta s-a produs mai spre final, ca urmare a unei altercații dintre doi rockeri care cîteva clipe mai înainte tuseseră

parteneri de dans. Conflictul a fost repede dezamorsat de... salvamontușii. De altfel ei mai erau singurii în stare de intervenție. Căci în rest... toți o apă și-un pămînt. Cu gazde cu tot.

Cortina a căzut peste spiritele deja prea infierbîntate, atunci cînd capetele nu mai erau în stare nici măcar să se bîlângune. Cînd unii făceau deja „inventarul” pe sub mese iar alții se visau Jan Gîl-kan. Apoi, tacerea a pus stăpînire peste cabană. „Pax vobiscum!”

Am revenit în sala de mese a cabanei „Straja” a doua zi dimineața. „Peisajul” era surprinzător de mohorit. Aceiași tineri care, cu o seară înainte, se credeau „stăpînii Universului”, nu erau acum decît niște bieți micușei consumatori de suc „Orange” și de... murături. Cîrînd am observat că eram singurul care consuma alcool. Și toți mă priveau cu minie. Instinctual, am început să zîmbesc și să dau din cap.

Am părăsit cabana cu gîndul că duminică dimineața am fost cel mai feroc rocker. Pînă simbăta viitoare, cînd „profesioniștii” vor veni din nou. Da cu nu voi mai fi acolo. Nu de alta, dar dacă unii vor găsi de cuviință că n-au atenționat destul...

Fiberlu VINȚAN

HOROSCOP

PEȘTI — IEPURE

(19 februarie — 20 martie) Început de săptămînă promi-tator, legat de modus operandi și, mai ales, de persoana careia i se oferă cadoul.

BERBEC — DRAGON

(21 martie — 20 aprilie) Zile frămîntate, în care ma-joritatea timpului vă este local de obligațiile de serviciu.

TAUR — ȘARPE

(21 aprilie — 20 mai) Energie debordantă care favo-rizează efortul fizic, activitățile sportive.

GEMENI — CAL

(21 mai — 21 iunie) Sinteți ținta unor comentarii, nu tocmai favorabile, din partea unei persoane care se consideră neglijată.

RAC — OAIIE

(22 iunie — 22 iulie) Primiți o invitație cu „peteca”. Evident, se cere multă discreție.

IEU — MAIMUȚA

(23 iulie — 22 august) Cugetările dv. înmărmuresc a-sistența. Aveți șansa de a vă mări astfel „prestigiul”.

FECIOARA — COCOȘUL

(23 august — 22 septembrie) Orice taină încredințată unei femei sfîrșește prin a fi comen-tată de tot tîrgul.

BALANȚA — CÎNELE

(23 septembrie — 22 octombrie) Achiziționați un exemplar rar și scump... pe măsură.

SCORPION — MISTREȚ

(23 octombrie — 21 noiembrie) Simptomatice finanțelor dum-neavoastră indică o apropiată stare de colaps.

SAGETATOR — ȘOBOLAN

(22 noiembrie — 20 decembrie) Poveste romantică scurtă cu final neașteptat.

CAPRICORN — BOU

(21 decembrie — 19 ianuarie) Sinteți discipolul unui model „neomologat”.

VARSATOR — TIGRU

(20 ianuarie — 18 februarie) Știți cum e proverbul: cine umbra cu păsărica vopsită... nu merge de multe ori la apă.

PROGRAMUL TV

MARTI, 2 MARTIE

- 7,00 TVM. Telematinal.
10,00 TVR Iași.
11,00 TVR Cluj.
12,00 Teatru TV. Enigma din testament.
14,00 Actualități. Meteo.
14,15 Ora de muzică.
15,00, Preuniversitaria.
15,30 Telescoala.
16,00 Conviețuirii-magazin.
17,00 Actualități.
17,05 Cabinet juridic.
17,35 Salut, prietenii!
18,35 De la lume adunate...
19,00 Documentar TV.
19,30 Desene animate.
20,00 Actualități.
20,40 Sport.
20,45 Film serial. Ocolul pămîntului în 80 de zile.
21,45 Fascinația blues-ului.
22,15 Azi în prim plan.
23,00 Actualități.
23,15 Salut, prietenii!
24,00 Închiderea programului.

SPORT - SPORT

Incepe al cincilea anotimp: FOTBALUL!

● Dulce și amar vinul cupelor ● Nici Electroputere nu a rezistat în fața „minerilor” de la Motru. ● Miercuri, 10 martie, vor avea loc optimile de finală. ● Patronul firmei Paringul ROMOIL, dl. Ion Iarinca, a sponsorizat prima etapă a returului la popice. ● Primul regulamentul profesionist după modelul Cupei Mondiale, în Valea Jiului, este introdus de Minerul Vulcan.

● Jiul Petrila — popice — „a pus mina” pe primul loc al clasamentului. ● Leontin Pop — Minerul Vulcan — a fost atacat de țigani. ● Robert Cosmoc a plecat la București.

● Olimpia Oradea nu s-a prezentat la Petroșani în meciul cu Jiul — etapa a treia — volei. ● La EM Petrila, conducerea (director ing. Gheorghe Clipici) și sindicatul (lider ing. Gheorghe Iorga) sprijină din plin sportul, pentru a reda, în această primăvară, competiției, sala de popice. ● Ilie Băias, triplu campion mondial la popice, antrenor secund la Minerul Vulcan. ● Marin Gheciu, ajutat de prof. Eronim Ceacu, din nou pe semicerc. ● Simbătă la Deva, în sala sporturilor, de la ora 15, Campionatul Național de Karate Tradițional — zona Transilvania. ● Premieră absolută!

● Profesorul Mircea Sirbu, Oficiul județean Sport Deva, urează fotbalistilor, boxerilor, rugbyștilor, luptătorilor, popicarilor, arbitrilor, pași cu dreptul. Legătura cu ziarul nostru va fi mai fructuoasă.

● Minerul Dilja organizează etapa județeană de box, juniori, la Casa de cultură Petroșani, în zilele de 20—21 martie.

● La Metalurgistul Sadu au ajuns hunedoreni Văcetuș (antrenor), Tîrnăveanu și Bane, jucători. Să nu ne jucăm cu... frigiderule. ● Lupta mare pentru participarea la Cupa Mondială la popice — Minerul Vulcan — Aurul Bala Mare — Gloria București. ● Simbătă, 6 martie, returul diviziei A la fotbal. ● Duminică, 7 martie, prima etapă în Divizia Națională.

● La Rugby, campionatul se reia cu etapa a II-a, tot simbătă. ● Arbitrul Ion Danciu poartă fular alb-roșu, inscripția Liverpool. ● S-a stins din viață celebrul fotbalist englez Bobby Moore, încoronat, în 1966, cu Ordinul Imperiului Britanic. O lacrimă pentru durerea fotbalului britanic. ● Chimia Rm. Vilcea și Rapid București, handbal feminin, au pătruns în semifinalele cupelor europene. ● La Timișoara, în perioada 19—31 martie, se va desfășura Campionatul Mondial de șah-feminin. ● În Valea Jiului, încă, ninge frumos cu... promisiuni, vorbe și amenințări. ● Autobuzul Jiului dă primele rateuri. ● Mircea Lucescu a pierdut acasă cu Parma. Punct.

Rubrică realizată de
Dorel NEAMȚU
REZULTATELE
CONCURSULUI
PRONOSPORT
din 28 februarie 1993

1. Brescia — Parma	2
2. Cagliari — Atlanta	1
3. Fiorentina — Inter	x
4. Genoa — Lazio	2
5. Milan — Sampdoria	1
6. Napoli — Ancona	x
7. Roma — Juventus	1
8. Torino — Pescara	1
9. Udinese — Foggia	1
10. Bologna — Reggina	x
11. Modena — Cesena	1
12. Piacenza — Ascoli	1
13. Pisa — Cremonese	x

Fond de câștiguri 10 000 000 lei.

JUDO

Jiul Petrila face legea

Etapa județeană a campionatului național individual de judo, desfășurată la Petrila, s-a încheiat cum era de așteptat, cu victoria categorică a echipei locale, antrenor prof. Nelu Cordea, care avea să urce de 8 ori pe cel mai înalt loc al podiumului, la categoria de greutate admisă în concurs. Au participat, pe lângă formația gazda, cluburile: CSS Deva, AS Hațeg și Mecanica Oradea. O comportare deosebită au avut senioarele Liliانا Suba și Elisabeta Santa, învingătoare prin ippon în toate întâlnirile, execuții mult aplaudate și apreciate de jurii, ca de altfel și seniorii Claudiu Băltăreț și Nicolae Cristea și ei învingători detașați prin aceleași procedee tehnice. Dar iată, judoka Petrilei care au ocupat locul I în acest concurs:

Senioare: Carinen Băduță, cat. 48 kg, Liliانا Suba, cat. 56 kg, Irina Bolohan, cat. 61 kg, Petronela Pușcașu, cat. 72 kg, Elisabeta Santa, cat. +72 kg.

Seniori: Claudiu Băltăreț, cat. 60 kg; Nicolae Cristea, cat. 78 kg; Emilian Hagiu, cat. 86 kg. S-au mai remarcat Cristina Sandu, cat. 56 kg, și Valentin Neagu, cat. 71 kg, care, în final, au ocupat locurile II.

În această săptămână, la Cluj, 5—7 martie, Jiul participă cu ambele garnituri la etapa zonală, cu mari posibilități de a intra în turneul final și a aduce noi titluri și medalii în vitrina clubului de la Petrila.

Surprize în Cupa României

Gloria Buzău — Steaua 0—2;
CSM Bucecea — FC Inter Sibiu 1—5;
Unirea Tricolor Oltenița — Petrolul 7—8;
Minerul Motru — Electroputere 2—1;
Cimentul Fieni — „U” Cluj 0—2;
FC Maramureș — „Poli” Timișoara 5—1;
CSM Reșița — Farul Constanța 1—0;

Steaua Mizil — Dacia Unirea Brașila 0—1;
FC Selena Bacău — Sportul Studențesc 2—0;
ICIM Brașov — Oțelul Galați 1—0;
Electromeniana Onești — Rapid 0—1;
Venus Lugoj — Univ. Craiova 0—6;

Severnav Tr. Severin — FC Brașov 0—1;
Danubiana — Dinamo 1—8;
ASA AGROSIM Cimpulung — Progresul București 1—2;
ARIS Arad — Gloria Bistrița 1—6;

● Optimile de finală se vor desfășura miercuri, 10 martie 1993.

De la F.R. Fotbal

Datorită timpului nefavorabil campionatul național al juniorilor 1 și 2 va începe cu etapa a II-a, din 7 martie a.e. Jocurile din etapa I, din data de 28 februarie, se vor disputa în ziua de 5 mai 1993, ora 13, juniorii I și la ora 15, juniorii II.
Prof. Mircea SIRBU

POPICE

Jiul Petrila — lider

PRIMA ZI.
Vineri, 26 februarie, Jiul Petrila — Metalul Tîrgoviște 5197—5081 p.d. (individual 3—3).

Întîlnirea a suscitat un interes enorm. Gazdele, pregătind foarte bine acest meci, au reușit să aducă primele două puncte în „matornă” declarat de a nu pierde,

„trepedul”, deschizînd poarta de joc, de-a doua zi, campioni.

Metalul, fără cei doi titulari de bază, Grigorescu și Virgil, n-a putut mai mult, adăugîndu-și la minusul existent și diferența din acest meci.

Elevii lui Dobrică și Miclea s-au dus la victorie chiar după primele perechi, reușind prin Gherman — 914 p.d., cel mai bun popicaveraj din această partidă.

A urmat Dobrică Marcel cu 892 p.d. secundat de Gheța Marius 886 p.d., Hordilă Ion 872 p.d., Scorțea 831 p.d., și perechea Andrei — Covaci cu 802 p.d. De la oaspeți doar Aurel Dicu s-a apropiat de granița celor 900 p.d. realizînd numai 892 p.d., iar Grigorescu nu a putut doborî decît 887 bile. A fost un bun antrenament al Jiului pentru partida de duminică, în care întîlnea pe Constructorul Galați.

A DOUA ZI.

Simbătă, 27 februarie, Minerul Vulcan — Constructorul Galați 5333 p.d. — 4892 p.d. (individual 6—0).

Nu s-a pus problema scorului ci problema alcătuirii formației. Profesorul Pișcoi, secundat de Ilie Băias, triplu campion mondial la individual, a trebuit să decidă, ca la o infrațiune în careu, cu exactitate, care sînt primii șase, pentru a fi aruncați în arenă, datorită valorii foarte apropiate între componenții echipei.

Pînă la urmă, formația cîștigătoare a fost următoarea: Bisok Ardac, 861 p.d., Silivestru, 892 p.d., Leontin Popp, 922 p.d. Dorin Virgil (juniori), 885 p.d., Belivacă, 854 p.d., Grigorescu, 919 p.d. De partea cealaltă, Constructorul a punctat prin Chirila, 783 p.d., Gogoriță, 799 p.d., Tudose, 845 p.d., Ivan, 810 p.d. Pletosu, 837 p.d. și Cădlhoiu, 810 p.d.

Revenind la gazde, să spunem că și-au făcut intrarea cu bine în greaua dispută cu Gloria

și Aurul Bala Mare, echipe ce au aceleași obiective — cîștigarea campionatului. Și fiindcă eram datori cu componenții „MILAN”-ului popicelor românești li prezentăm cu plăcere.

Leontin Popp, maestru al sportului, Gogu Silivestru, maestru al sportului, Horia Ardao, maestru al sportului, Silviu Belivacă, maestru al sportului, Ioan Bisok, Ioan Grigorescu, Nicolae Lupu, Cornel Cărare, Eugen Nedelcu și Dorin Virgil (juniori) tot jucători de lot național.

A TREIA ZI.

Duminică, 28 februarie, Jiul Petrila — Constructorul Galați 5203—5069 p.d. (individual 4—2).

Datorită înțelegerii între echipe, aprobată și de Biroul Federal, întîlnirea a fost disputată în devans și ea a adus un beneficiu ambelor echipe. Gazdele și-au cîștigat punctele, oaspeții au scutit încă o deplasare cu aceeași deznodămînt. Jiul a urcat ca valoare, realizînd un punctaj mult mai bun decît în întîlnirea cu Metalul, oaspeții, simțînd oboseala, au scăzut, fiind cînd cu 22 de bile mai puține decît în partida precedentă. Errol meciului a fost Marius Gheța, care a reușit un 910, fiind primul jucător al formației care urea stacheta peste granița celor 900 p.d., urmat îndeaproape de Dobrică Marcel 893 p.d.

Cei alții componenți au reușit în ordine: Gherman, 868 p.d., Hordilă, 849 p.d., Scorțea, 841 p.d., Andrei, 834 p.d. De la Constructorul au punctat mai aproape de valoarea lor Cădlhoiu și Ivan, ambii cu cite 881 p.d.

În finalul partidii oaspeții au primit un cartonaș galben pentru neprezentarea tuturor jucătorilor la salutul obligatoriu după încheierea jocului.

Un rezultat mult așteptat: Gloria București — Aurul Bala Mare 5632 p.d. — 5459 p.d.

VOLEI

Nu sîntem de vină!

Duminică, 28 februarie, ora 11, era programată partida dintre Jiul Petroșani și Olimpia Oradea, conținînd pentru etapa a III-a a Diviziei B, tineret, partidă ce nu s-a desfășurat, oaspetele amînînd Clubul Jiul, doar simbătă, că nu pot face deplasarea din cauza condițiilor meteo, deosebite. Numeroșii suporterii, prezenți duminică la ora oficială în fața sălii închise, au reproșat ziarului și clubului că nu au fost informați despre situația creată. În ceea ce ne privește ziua încheierii ultimei ediții din săptămîină este vinerea și nu avem deci nici o posibilitate de informare. În privința clubului, nu dăm verdicte. Gredem că, nu noi am pierdut meciul cu... dumnecavoastră.

Am aflat

Întîlnirea, din prima etapă a returului la fotbal, dintre echipele Jiul Petroșani și Metrom Brașov va fi condusă de reputatul arbitru C. Gheorghe din Plătra Neamț.

Formația Salvamont își reintră în drepturi

În încercarea de a se salva dintr-o situație disperată, formația „Salvamont”, care a anunțat o „grevă” s-a așezat la masa tratativelor. Dar ceea ce e cu mult mai bine, este pe cale să-și reintre în drepturi, după o îndelungată perioadă de incertitudine. Cu prilejul tratativelor dintre salvamontiști și cei cărora le-a fost solicitat sprijinul au ieșit la iveală neregulile de care nu poate fi învinuit primarul și nici primăria. Formația Salvamont Petroșani a fost constituită printr-o decizie a Consiliului popular municipal în anul 1979, pe baza prevederilor HCM nr. 140/1969. Printr-o decizie ulterioară, din același an 1979, formația a trecut în subordinea Spitalului municipal Petroșani și a funcționat în această formă de organizare pînă în decembrie 1989. Începînd din 1990, pînă în prezent, formația și activitatea Salvamont a fost sprijinită din punct de vedere tehnic, organizatoric și financiar de Regia Autonomă pentru Huilă prin UPSRUEEM Petroșani. În această situație este normal că primăria nu-i poate fi atribuită vreo vină pentru situația disperată în care a ajuns formația salvamontiștilor.

Dînd dovadă de înțelegere și avînd disponibilitate pentru dialog, intrucit este vorba de o problemă de interes public local, dl. primar Gheorghe Stoicuța a acționat pentru reintarea în drepturi a salvamontiștilor. În 23 februarie s-a analizat situația în care se află formația Salvamont. La discuții au fost prezenți domnii Aurel Costache, șef formație Salvamont, primarul Gheorghe Stoicuța, viceprimarul Ioan Pușcaș, directorul tehnic al UPSRUEEM, Petre Rîureanu și viceleiderul sindicatului liber al UPSRUEEM, Dan Armulescu. Au fost stabilite măsuri care asigură practic, dezamorsarea conflictului ce nu avea o adresă precisă inițiat de Salvamont. Șeful formației Salvamont, dl. Aurel Costache a acceptat să reintre în subordinea primăriei. În acest scop i s-a dat ca termen 25 februarie să prezinte primăriei un proiect de cheltuieli întemeiat pe necesarul de dotare și întreținere a formației Salvamont. În proiect sînt incluse cheltuielile necesare pentru cumpărări de echipamente, alimentație, pregătire fizică, participare la concursuri și activitatea efectivă de salvare.

Primăria municipiului Petroșani, pe baza programului de funcționare, corelat cu propunerea de includere în bugetul local prezentată de echipa Salvamont va solicita Consiliului județean Hunedoara aprobarea fondurilor necesare și va interveni pentru asigurarea unor facilități de care se bucură, conform normativelor în vigoare, membrii formațiilor Salvamont similare din țară. În încheierea discuțiilor, responsabilul formației Salvamont Petroșani a ținut să menționeze că „grevă japoneză” declarată va înceta odată cu aprobarea fondurilor necesare pentru asigurarea funcționării normale a activității de salvare montană.

Ne bucurăm să constatăm că înmoșii noștri salvamontiști sînt pe cale de a primi statutul oficial pe care îl merită și sperăm să-l și dobîndească pe plan financiar cît de curînd.

Viorel STRAUȚ

ANIVERSARI

LA MULȚI ANI! și multă fericire din partea soției Angela și copiilor Adriana și Adrian pentru Miron Toader. (1280)

„LA MULȚI ANI!”, fericire, sănătate pentru Violeta Ababel. Cu prietenie, Maia și Adi Trincu. (1303)

PENTRU Staicu Maricica, magazinul nr. 15 din Vulcan, la aniversarea zilei de naștere, cu toată dragostea, un sincer „La mulți ani!” din partea familiei. (1301)

PENTRU cea mai iubită mamă și bunică Tica Seimeanu, la aniversarea zilei de naștere, multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” din partea familiei și a nepoatei Georgiana. (1300)

PENTRU iubita noastră Cirneală Florica, la aniversarea zilei de naștere, sănătate, bucurii și „La mulți ani!”. Cu dragoste, soțul, fiica, ginerele și nepoții. (1313)

CIND IN seninul cer al vieții tale va străluci a 17-a stea, dragă Kiss Robert — Aurelian, mami îți dorește multă sănătate, fericire și putere de a învinge greutățile vieții. „La mulți ani!” Cu iubire, MBI. (1323)

TOATE florile și toate bucuriile din lume pentru Costel Hirjet cu ocazia zilei de naștere și serbării unui an de la căsătorie. Cu multă dragoste, a ta soție Mirela. (1525)

DIVERSE

CINE a cumpărat motocicleta VOSHOD 3 M 01, din piața Petroșani să se adreseze d-lui Sreja Virgil, Aninoasa, str. Libertății, bloc C. 100, ap. 18, pentru schimburi chei contact. (1308)

VINZARI

FOTO Consignația Petrila, Complex 8 Martie vinde: video Akai, cu telecomandă și microfon semiprofesional Akai, made in Japan; whisky scotch RED STREIPE, licență Israel, la cele mai avantajoase prețuri. Telefon 550883, între orele 10—19; telefon 545993, toată ziua. (1310)

VIND teren 500 m.p. ce poate fi folosit pentru construcții cabane, camping, privatizare, etc. — este amplasat în zona turistică Voevodu, lângă șosea. Informații: telefon 550453, după ora 12. (1293)

VIND garsonieră confort I, mobilată, Petrila, str. Minei, bloc 10, ap. 84. Telefon: Piatra Neamț 0936/20184, după ora 19, zilnic.

CUMPAR sau preiau contract garsonieră cu bucatărie mare în Petrila și apartament 2-3-4 camere în Petrila sau Petroșani, indiferent zona. Relații: Petrila, 8 Martie, bloc 8, ap. 16, la sediul firmei AMBAVI TELECOM. Telefon: 550410 (Bebe Lupșu). (1261)

VIND mobilă sufragerie, Fiat 1300 și piese, Talbot solar, Petroșani, Gh. Barițiu, 24. (1296)

VIND video player Orion, nou, cu telecomandă și joc „Jocker” cu 135 jocuri. Petroșani, Republicii, 109/2, telefon 543329. (1392)

VIND urgent mobilă combinată, preț avantajos. Petroșani, Aviatorilor, 9/5. (1302)

VIND televizor Philips, 100 000, video Fisher, 160 000. Telefon 545826. Petroșani, Gh. Barițiu, 22. (1304)

VIND microbuz Bedford Diesel și carosată Saviem. Telefon 570853, Vulcan după ora 15. (1307)

VIND apartament 2 camere Petroșani. Informații: Aviatorilor, bloc 20, ap. 26, după ora 16. (1326)

VIND casă, 3 camere, 2 grădini mari în Cimpa, str. Burdești, nr. 78. (1316)

VIND urgent și ieftin mașină de fabricat sifon sau sucuri. Vulcan, N. Titulescu, bloc F. 3, ap. 37. (1317)

VIND urgent apartament 2 camere, confort I, cu îmbunătățiri. Petroșani, str. Aviatorilor, bloc 54, ap. 37, zilnic, după ora 16. (1327)

CEDEZ apartament 4 camere, Petrila, Tudor Vladimirescu, bloc 36 F, ap. 5, et. 2 (lîngă magazinul Mobila). (1315)

VIND mobilă dormitor, bucatărie, televizor color, hol trestie, casetofon japonez metal, frigider, mochetă, cercei, lăncșor, verighete — aur românesc. Petroșani, Anton Pann, 30. (1318)

VIND convenabil video player Funai. Telefon 545152, după ora 12. (1321)

VIND video player, sigilat. Telefon 544093, între orele 16—19.

VIND remorcă nouă (Republica Moldova). Telefon 544923, după ora 17. (1330)

VIND Dacia 1300, an fabricație 1981, preț convenabil. Telefon 565185, Lupeni, după ora 16. (1288)

INCHIIRIERI

TINAR student seralist, liniștit, fără obligații, caut gazdă sau garsonieră. Informații: între orele 14—16, telefon 570545. (1294)

OFERTE DE SERVICIU

CAUT femeie serioasă, fără obligații, pentru îngrijire 2 copii (un an și 3 luni și 2 ani și 4 luni). Petroșani, Aviatorilor, bloc 70, ap. 20, după ora 18. (1309)

SCHIMBURI LOCUINȚA

SCHIMB apartament 3 camere Petrila, cartier 8 Martie, parchetat, balcon închis, cu apartament 2 camere în Petroșani, exclus Aeroport. Relații la telefon 541799, după ora 17. (1305)

PIERDERI

PIERDUT tichet butelie seria C nr. 403, eliberat de Centrul de preschimbare Vulcan. Il declar nul. (1266)

PIERDUT carnet CFR nr. 284657 și permisul de călătorie cu 24 file nr. 469502, eliberate de Regionala Timișoara. Le declar nule. (1267)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Constantin N. Valentin, eliberată de Stația CFR Petroșani. O declar nulă. (1268)

PIERDUT contract închiriere pe numele Puncs Silvia, eliberat de RAGCL Aninoasa. Il declar nul. (1256)

PIERDUT contract închiriere pe numele Plămadă Ștefan, eliberat de RAGCL Aninoasa. Il declar nul. (1285)

COMEMORARI

SOTIA Maria și copiii Aurel și Cristinel anunță cu aceeași durere că s-au scurs 3 ani de la despărțirea de iubitul lor soț și tată TOMA AUREL.

Amintire veșnică. (1297)

ĂU TRECUT 3 ani de la dureroasa despărțire de bunul nostru cumnat TOMA AUREL.

Nu-l vom uita niciodată. Familia Nedelcu și copiii. (1298)

DECES

FAMILIA Verhonic mulțumește tuturor celor care au fost alături de ea în marea durere pricinuită de pierderea celei care a fost

PREJA OTILIA

Nu o vom uita niciodată. (1306)

COLECTIVUL secției ATI din Spitalul municipal Petroșani este alături de colega Verhonic Lucreția — asistentă șefă — în marea durere prilejuită de încetarea din viață a mamei sale.

Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate, încredințînd-o de întreaga noastră compasiune în aceste zile de plîns și jale. (1311)

COLEGII din anul II K împărtășesc durerea Claudiel, pricinuită de trecerea în neființă a tatălui ei,

KISS GHEORGHE

(1322)

COPILII, nurorile, ginerele și nepoții anunță cu durere decesul iubitei lor mamă, soacră și bunică

CRÎȘAN ROZALIA

Înmormîntarea azi, ora 13. Cortegiul funerar pleacă din Petroșani, Radu Șapcă, nr. 25. (1329)

ULTIMA ORĂ

Dispariție

În ziua de 28 februarie 1993, în jurul orei 16, a dispărut de acasă fetița Rostaș Aurelia Licuța, în vîrstă de 14 ani, domiciliată în Vulcan, str. Aleea Muncii, bloc C. 13, scara I. Era îmbrăcată cu un fiș scurt roșu, pantaloni roșii, cizme lungi, jersu verde. Cine poate da relații să anunțe poliția locală sau familia.

PUBLICITATE

Societatea Comercială „PECO” SA Vulcan

ANGAJEAZA

- un gestionar (bărbat)
- un vânzător aragaz

Relații la Depozitul PECO Vulcan.

S.C. OMEGA S.R.L. Petroșani

str. 22 Decembrie nr. 1, telefon 541772

Livreează pe bază de comandă, în termen scurt următoarele:

- mașină de înghețată (stradală);
- mașină pentru produs clătite;
- amestecător de sucuri și produs sifon;
- dozatoare pentru sucuri și bere;
- lăzi frigorifice;
- instalații de imbuteliere;
- linii de spălare sticle.

Se asigură garanție de 6 luni, punerea în funcțiune de către personal calificat.

Prețuri foarte avantajoase. (1328).

SOCOM „UNIREA” Petroșani

cu sediul în Petroșani, str. N. Bălcescu nr. 1

ANGAJEAZĂ, prin probă de lucru, o persoană calificată în meseria de

— TRICOTEZĂ pe mașini rectilinii.

Informații, la sediul Unității de tricotaie din Petroșani, str. 1 Decembrie 1918, nr. 80 sau la telefon 543251. (1331)

Cotidianul de opinii și informații „ZORI NOI” apare sub egida SOCIETĂȚII COMERCIALE „ZORI NOI” S.A.

Înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J 20/621/1991

Cont virament: 307060201 — BCR Petroșani.

Director: MIRCEA BUJORESCU

Director executiv: Ing. Alexandru BOGDAN



REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA 2675

Petroșani str. Nicolae Bălcescu nr. 2

Telefoane: 511662 (director-redactor șef);

545972 (director executiv-administrativ

diffuzare), 511663, 512404 (sec. II).

TIPARUL: Tipografia Petroșani str.

Nicolae Bălcescu nr. 2. Telefon 541365.

Materialele necomandate și nepublicate nu se restituie. Responsabilitatea morală și juridică asupra corectitudinii datelor cuprinse în articole aparține, în exclusivitate, autorilor.

ECHIPA DE SERVICIU

Secretar de redacție

Gheorghe CHIIRVASA

Responsabil de număr

Paul NICULESCU

Gorectura:

Emilia ACHIREI

Viorica FIRȚULESCU